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Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 
розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у 
режимі відео конференцій Zoom, через електронну пошту, 
Viber, Telegram за домовленістю.

Пререквізити потребує базових знань з основ: Комплексне забезпечення 
фінансово-економічної безпеки, Командний менеджмент та 
лідерство, Інформаційні системи і технології в управлінні 
організацією, Стратегічний та інноваційний менеджмент у 
сфері фінансово-економічної безпеки, Кадрова безпека та 
цивільний захист

1. Мета і завдання дисципліни
Мета викладання  навчальної  дисципліни  «Інформаційне  та  обліково-

аналітичне  забезпечення  управління  економічною безпекою»  є   формування
базових теоретичних знань про порядок організації ведення інформаційної та
обліково-аналітичної  роботи  у  сфері  забезпечення  управління  економічною
безпекою підприємства, набуття професійних навичок по збору інформації та її



обліково-аналітичного  використання,  застосування  інформаційно-аналітичних
та  обліково-аналітичних  методів  та  систем  для  забезпечення  управління
економічною безпекою підприємств, організацій, фірм та інших структур.

Завдання  дисципліни «Інформаційне  та  обліково-аналітичне  забезпечення
управління  економічною  безпекою»  є:  пошук,  збір,  систематизація  та
узагальнення достовірної та актуальної інформації про зовнішні та внутрішні
загрози,  стан  захищеності  інформаційних  ресурсів,  можливих  суб’єктів
посягання  на  безпеку  компанії,  каналів  витоку  інформації,  передумов
надзвичайних  подій;  формування  обліково-аналітичної  інформації  для
забезпечення  економічної  безпеки;  перевірка  надійності  та  інших  аспектів
діяльності співробітників, а також інших осіб при прийомі на роботу; аналіз за
доступними  інформаційними  джерелами  потенційних  партнерів  з  метою
мінімізації  підприємницьких  ризиків;  використання  методичного
інструментарію  обліково-аналітичного  забезпечення  системи  економічної
безпеки;  моніторинг  фінансового  стану  підприємства  з  врахуванням
специфічних  галузевих  особливостей;  виявлення  стимулюючих  або
загрожуючих  чинників;  оцінювання  ризиків  та  ймовірності  банкрутства
підприємства;  перевірка фінансових та виробничих можливостей потенційних
контрагентів;  аналіз іміджу компаній і протистояння «чорного  PR»;  перевірка
достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності; аналіз схем
шахрайства  з  даними  бухгалтерського  обліку;  проведення
внутрішньогосподарського  контролю  в  управлінні  дебіторською  та
кредиторською  заборгованістю  підприємства;   розроблення  комплексу
рекомендацій для зниження ризиків підприємства та розроблення антикризових
заходів; використання інформаційних систем забезпечення аналізу інформації

2. Результати навчання
У  результаті  вивчення  навчальної  дисципліни  здобувач  вищої  освіти

повинен отримати 
загальні компетенції:
- здатність проведення досліджень на відповідному рівні;
-здатність мотивувати людей  та рухатися до спільної мети;
- здатність діяти на основі етичних міркувань;
-здатність генерувати нові ідеї (креативність);
- здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
-здатність до критичного аналізу подій, явищ і процесів;
-здатність адаптуватися до нових ситуацій;
-здатність  забезпечувати  організацію  цивільного  захисту  у  разі

виникнення надзвичайних ситуацій.
спеціальні компетенції:
- здатність  обирати  та  використовувати  концепції,  методи  та

інструменти менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та
міжнародних стандартів;

- здатність встановлювати цінності,  бачення,  місію, цілі та критерії,  за
якими  організація  визначає  подальші  напрями  розвитку,  розробляти  і
реалізовувати відповідні стратегії та плани;



-  здатність  використовувати  психологічні  технології  роботи  з
персоналом.

програмні результати навчання:
- проектувати ефективні системи управління організаціями;
- мати  навички  прийняття,  обґрунтування  та  забезпечення  реалізації

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного
законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність;

- застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні
системи для вирішення задач управління організацією;

- вміти спілкуватись в наукових та професійних колах державною та
іноземними мовами.

3. Політика курсу та академічна доброчесність
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.
При  організації  освітнього  процесу  в  Центральноукраїнському

національному технічному університеті  здобувачі  вищої  освіти,  викладачі  та
адміністрація  діють  відповідно  до:  Положення  про  організацію  освітнього
процесу;  Положення  про  організацію  вивчення  вибіркових  навчальних
дисциплін  та  формування  індивідуального  навчального  плану  ЗВО;  Кодексу
академічної доброчесності ЦНТУ.

4. Програма навчальної дисципліни

Змістовий  модуль  1.  Інформаційне  забезпечення   управління
економічною безпекою.

Тема  1.  Концептуальні  засади  інформаційного  забезпечення
управління економічною безпекою 

 Базові  поняття  щодо  інформації  та  інформаційного  забезпечення
економічної  безпеки.  Мета  та  завдання  інформаційного  забезпечення
управління економічною безпекою підприємства. Інформаційний вплив та його
різновиди.  Класифікація  суб’єктів  інформаційного  забезпечення   процесу
управління  економічною  безпекою  підприємства.  Визначення  об’єктів
інформаційного  впливу.  Інформаційно-забезпечувальна  модель  економічної
безпеки підприємства

Тема  2.  Забезпечення  підприємства  достовірною  інформацією  для
безпекоорієнтованого управління 

Пошук  інформації.  Перелік  джерел  інформації  для  інформаційного
забезпечення   економічної  безпеки  підприємства.  Особливості  роботи  з
використанням  відкритих  джерел  інформації.  Систематизація  інформації.
Методика  формування  інформаційної  бази  Порядок  оформлення  звітних
матеріалів і презентації результатів інформаційного  забезпечення. Доведення
інформації до керівника (ів)  підприємства.



Тема 3. Захист інформаційних ресурсів і власності підприємства від
несанкціонованого доступу

 Проблеми  захисту  та  достовірності  інформації.  Організаційні  заходи
щодо  захисту  інформаційних  ресурсів.  Нормативно-правовий  захист.
Інженерно-технічні  засоби  попередження  несанкціонованого  доступу  до
інформаційних ресурсів підприємства

Тема 4. Інформаційне забезпечення економічної розвідки
Інформаційні  потреби  економічної   розвідки.  Основні  інформаційні

потоки та  джерела відомостей у  економічній  розвідці.  Процес  отримання та
оцінки  інформації  в  економічній  розвідці.  Перелік  джерел  інформації  для
інформаційного забезпечення  економічної безпеки підприємства. Аналіз даних
в конкурентній розвідці (Data mining). Конфіденційна інформація. Отримання
інформації про конкурента в процесі його протидії «чорному» PR.

Змістовий модуль 2.  Обліково-аналітичне забезпечення управління
економічною безпекою

Тема  5.   Теоретичні  засади  обліково-аналітичного  забезпечення
економічної безпеки

Суть і  місце обліково--аналітичного  забезпечення економічної безпеки
підприємства.   Понятійно-категоріальний  апарат  обліково-аналітичного
забезпечення в системі управління економічною безпекою підприємства. Склад
обліково-аналітичної  системи  підприємства,   характеристика  її  структурних
частин.

Тема 6. Організація обліково-аналітичного забезпечення економічної
безпеки підприємства

Основи  організації  обліково-аналітичного  забезпечення  економічної
безпеки  підприємства.  Принципи  організації  та  механізм  функціонування
системи  обліково-аналітичного  забезпечення  економічної  безпеки
підприємства.   Формування контролю, організація  аудиту системи обліково-
аналітичного забезпечення  економічної безпеки підприємства

Тема  7.  Діагностика,  як  інструмент  обліково-аналітичного
забезпечення економічної безпеки підприємства   

 Методологія  обліково-аналітичного забезпечення  економічної безпеки
підприємства.  Методичні  аспекти  діагностування  обліково-аналітичного
забезпечення  економічної безпеки підприємства.  Критерії ідентифікації
рівня обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства.

Тема  8.  Інформаційне  та  обліково-аналітичне  забезпечення  ризик-
орієнтованого управління економічною безпекою підприємства       

Класифікація  ризиків  в  інформаційному  та   обліково-аналітичному
забезпеченні  економічної  безпеки  підприємства.  Технології  діагностики  та
аналізу  ризиків  фінансово-економічної  безпеки  підприємства.   Облік,
внутрішній аудит і контролінг ризиків як підґрунтя аналітичного забезпечення
фінансово-економічної безпеки підприємства. Методи управління економічним
ризиком в системі фінансово-економічної безпеки підприємства.



Тема  9.  Обліково-аналітична  діяльність  у  системі  забезпечення
економічної безпеки підприємства

 Обов’язки,  відповідальність,  професійні  компетенції  фахівців  у  сфері
обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства. Вплив
професійних  ризиків  бухгалтера-аналітика  на  стан  економічної  безпеки
підприємства.  Мотивація  діяльності  персоналу  як  чинник  досягнення
економічної безпеки при обліково-аналітичному забезпеченні

Тема 10. Моніторинг , як інструментарій інформаційного та обліково-
аналітичного забезпечення економічної безпеки

Перевірка  достовірності  даних  бухгалтерського  обліку  та  фінансової
звітності. Виявлення шахрайства з бухгалтерською, фінансовою, управлінською
звітністю.  Обліково-  аналітичне  забезпечення  перевірки   надійності
контрагентів. Інформаційне забезпечення економічної розвідки.

Тема 11.  Інформаційна та  обліково-аналітична підтримка стратегії
зміцнення  економічної безпеки підприємства.

Особливості  організації  інформаційного  забезпечення  в  умовах
стратегічного  партнерства  підприємств.  Обліково-  аналітичного забезпечення
прийняття  стратегічних  рішень.  Методичні  аспекти  впровадження  засобів
інформаційної підтримки.

5. Система оцінювання та вимоги

Протягом семестру здобувач може отримати max. 100 балів, у тому числі:
перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний контроль – 50 балів.
По  поточному  контролю  здобувач  може  набрати  бали  за  активність  на
лекційних та  практичних заняттях,  виявлення рівня підготовки здобувачів  із
зазначеної  теми  під  час  опитування,  тестування,  презентації  індивідуальних
завдань, вирішення практичних задач та кейсів. 

Види контролю: поточний, підсумковий.
Методи контролю:  спостереження за  навчальною діяльністю студентів,

усне опитування, тестовий контроль.
Форма підсумкового контролю: залік.
Семестровий  залік  полягає  в  оцінці  рівня  засвоєння  здобувачем  вищої

освіти  навчального  матеріалу  на  лекційних,  практичних,  семінарських  або
лабораторних заняттях і  виконання індивідуальних завдань за стобальною та
дворівневою  («зараховано»,  «не  зараховано»)  та  шкалою  ЄКТС  результатів
навчання.

Критерії оцінки заліку: 
- «зараховано»  –  студент  має  стійкі  знання  про  основні  поняття

дисципліни, може сформулювати взаємозв'язки між поняттями. 
- «не зараховано» – студент має значні  пропуски в знаннях, не може

сформулювати  взаємозв'язку  між поняттями,  що вивчаються  в  курсі,  не  має
уявлення про більшість основних понять дисципліни, що вивчається. 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС



Сума балів
за всі види
навчальної
діяльності

Оцінка 
ЄКТС

Оцінка за національною шкалою

для екзамену, курсового проекту
(роботи), практики

для заліку

90-100 А відмінно  

зараховано
82-89 В

добре 
74-81 С
64-73 D

задовільно 
60-63 Е

35-59 FX
незадовільно з можливістю

повторного складання
не зараховано з можливістю

повторного складання

1-34 F
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